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1036 g

 

in 1 serving1
RI%**

in 1 serving2
in 100 g

pancake powder3

Fibre/Fibres/Ballaststoff/Vláknina/Fibra/Fibre/Fiber/Fibra/Kuitu/Vláknina/Rost 2,0 g *** 5,5 g

Protein/Protéines/Eiweiß/Proteína/Bielkoviny/Proteine/Proteína/Protein/Proteiini/Bílkoviny/Fehérje 11 g 21% 29 g

Salt/sel/Salz/sal/Soľ/Sale/Sal/Salt/Suola/Sůl/Só 0,69 g 11% 1,9 g

Fat/Lipides/Fett/Grasas/Tuky/Grassi/Lípidos/Fett/Rasva/Tuky/Zsír
- of which saturates/dont acides gras saturés/davon gesättigte Fettsäuren/de las cuales saturadas/
z toho nasýtené mastné kyseliny/di cui saturi/dos quais ácidos gordos saturados/varav mättade 
fettsyror/Josta tyydyttyneitä rasvahappoja/z toho nasycené mastné kyseliny/amelyből telített zsírsavak

4,9 g 7% 13 g

3,2 g 16% 8,8 g

Carbohydrate/Glucides/Kohlenhydrate/Hidratos de carbono/Caroidrati/Hidratos de 
carbono/Hiilihydraatti/Kolhydrater/Sacharidy/Szénhidrát
- of which sugars/dont sucres/davon Zucker/de los cuales azúcares/z toho cukry/di cui zuccheri/
dos quais açúcares/varav sockerarter/Josta sokereita/z toho cukry/amelyből cukrok

17 g 6% 45 g

3,8 g 4% 10 g

Energy/Énergie/Brennwert/Valor energético/Energetická hodnota/Valore 
energetico/Energia/Energi/Energia/Energetická hodnota/Energia

664 kJ/158 kcal 8% 1794 kJ/427 kcal

137 g poudre de crêpe (préparé avec de l’eau)/in 37 g Pfannkuchen Backmischung (mit Wasser zubereitet)/en 37 g base en polvo (preparado con 
agua)/37 g prášku (pripravené vodou)/in 37 g di polvere (preparato con l’acqua)/em 37 g de pó (preparado com água)/I 37 g pulver (tillagad med 
vatten)/37 g perusjauheessa (valmistettu jo vedellä/ 37 g prášku (připravené s vodou/37 g alapporban (vízzel elkészítve)
2AR%**[37 g poudre de crêpe (préparé avec de l’eau)]/RM%**[in 37 g Pfannkuchen Backmischung (mit Wasser zubereitet)]/IR%**[en 37 g base en 
polvo(preparado con agua)]/RI%**[37 g prášku (pripravené vodou)]/AR%**[in 37 g di polvere (preparato con l’acqua]/IR%**[em 37 g de pó 
(preparado com água)]/RI%**[I 37 g pulver (tillagad med vatten)]/RI%**[37 g perusjauheessa (valmistettu jo vedellä)]/RI%**[37 g prášku (připravené 
s vodou)]/RI%**[37 g alapporban (vízzel elkészítve)]
3100 g de poudre de crêpe/in 100 g Pfannkuchen Backmischung/en 100 g base de panqueques en polvo/100 g palacinkový prášok/in 100 g di 
polvere di pancake/em 100 g de pó de base de panqueca/I 100 g pannkakspulver/100 g pannukakku perusjauheessa/100 g palačinkový 
prášek/100 g palacsinta alapporban
**Reference intake of an average adult (8400 kJ/2000 kcal)./Apport de référence pour un adulte-type (8400 kJ/2000 kcal)./Referenzmenge für 
einen durchschnittlichen Erwachsenen (8400 kJ/2000 kcal)./Ingesta de referencia de un adulto medio (8400 kJ/2000 kcal)./Referenčný príjem pre 
priemerného dospelého  (8400 kJ/2000 kcal)./AR%: Assunzioni di riferimento di un adulto medio. (8400 kJ/2000 kcal)./Ingestão diária recomenda-
da para um adulto médio (8400 kJ/2000 kcal)./ Värde för referensintag för en genomsnittlig vuxen (8400 kJ/2000 kcal)./Keskimääräisen aikuisen 
saannin vertailuarvo (8400 kJ/2000 kcal)./Referenční hodnota příjmu u průměrné dospělé osoby (8 400 kJ/2 000 kcal)./Referencia beviteli érték egy 
átlagos felnőtt számára (8400 kJ/2000 kcal).
***No RI value has been established./AR non défini./RM ist nicht angegeben./IR valor no establecido./Hodnota RI (referenčný príjem) nie je stanovená./Valori 
AR non stabiliti./IR valor não estabelecido./RI-värde inte fastställt./RI-arvoa ei ole määritetty./NRV hodnota není stanovena/RI érték nincs meghatározva.

Average Nutrition Facts/Informations nutritionnelles moyennes/Durchschnittliche Nährwerte/Información nutricional media/Priemerné nutričné údaje/ Informazioni 
nutrizionali medi/Informação nutricional média/Genosnittligt näringsvärde/Keskimääräiset ravitsemustiedot/Průměrná výživová hodnota/Átlagos tápérték adatok
Serving size/1 dose/1 Portion/1 dosis/ 1 dávka / 1 porzione /1 dose/ 1 portion/1 annos/ 1 dávka/ 1 adag: 37 g pancake mix + 100 ml water/37 g de poudre de crêpe + 100 ml d’eau/ 
37 g Pfannkuchen Backmischung + 100 ml Wasser/37 g base de panqueques en polvo + 100 ml agua/ 37 g palacinkový prášok + 100 ml vody/37 g di polvere di pancake + 100 ml 
d’acqua/37 g de preparado para panquecas + 100 ml de água/37 g pannkakspulver + 100 ml vatten/37 g pannukakku perusjauhe + 100 ml vesi/37 g palačinkový prášek + 100 ml 
vody/37 g palacsinta alappor + 100 ml víz
Servings per container/nombre des doses dans le produit/Portionen pro Verpackung/dosis por envase/ Počet dávok v balení/ Totale porzioni nella confezione/ Doses por embalagem/ 
Antalet portioner i produkten/ Annosten määrä tuotteessa/ Počet dávek v balení/Adagok száma termékben: 28

1 PROTEIN PANCAKE - Flavored oat-based pancake powder with whey protein, milk protein and sweetener. FLAVOR: Coconut-white chocolate. 
DIRECTIONS: Mix 37 g (2.5 heaped tablespoons = 1 scoop) with 100 ml of water or skimmed milk. Shake or mix vigorously until it resembles conventional 
pancake batter. Then add it into a non-stick pan and fry on medium heat until it gets golden brown color on both sides (1-2 minutes for each side, depending 
on the thickness of the batter). Experiment with the thickness of the batter, the size of the pancakes and frying times to make the exact pancake you prefer. 
After preparation, store it in the refrigerator and consume it within 1 day. INGREDIENTS: oat flour (gluten) 37%, instant whey protein (milk) 17% [whey protein 
concentrate (milk), emulsifier: lecithins (soy)], whole milk powder, maltodextrin 9.5%, coconut shreds 7.5%, milk protein concentrate 2.5 %, egg white 
protein 2.5%, yogurt powder (milk), quark powder (milk), flavouring, raising agent (sodium carbonates), salt, sweetener (sucralose). Made in a plant that 
manufactures milk, egg, gluten, soy, peanuts, celery, crustaceans, fish, molluscs, sulphur dioxide and nuts containing foods. BEST BEFORE (day/month/year): 
See at the bottom of the packaging. Store product tightly closed in a cool, dry place. After opening consume it within 6 months. 2  PROTEIN PANCAKE – 
Poudre de crêpes à base d'avoine aromatisée avec des protéines de lactosérum, de la protéine de lait et d'édulcorant. Sans sucre ajouté. Sans huile de palme. 
Sources de fibres alimentaires. PARFUM: Coco-Chocolat Blanc. CONSEILS D’UTILISATION: Dissoudre 1 dose (37 g = (2,5 cuillères à soupe bombées = 1 
cuillère doseuse) poudre avec 100 ml d’eau, ou de lait écrémé. Secouer ou agiter vigoureusement jusqu'à ce qu'il ressemble à une pâte à crêpes 
traditionnelle. Ensuite, placer dans une poêle antiadhésive et cuire à feu moyen jusqu'à ce qu'elles soient dorées des deux côtés (1 à 2 minutes de chaque 
côté, selon l'épaisseur de la pâte). Expérimenter avec l'épaisseur de la pâte, la taille des crêpes et les temps de cuisson pour faire la crêpe exacte que vous 
préférez. Après préparation, conserver dans réfrigérateur et consommer-le dans 1 jour! INGRÉDIENTS: farine d'avoine (gluten) 37%, concentré de protéines 
de lactosérum instantannées 17% {concentré de protéines de lactosérum, émulsifiant [lécithines (soja)]}, poudre de lait entier, maltodextrine 9,5%, noix 
de coco râpée 7,5%, concentré de protéine de lait 2,5%, poudre d’albumen 2,5%, poudre de yaourt (lait), poudre de quark (lait), arôme, agents gonflants 
(carbonates de sodium), sel, édulcorant (sucralose). Fabriqué dans une usine qui utilise du lait, des oeufs, du gluten, du soja, des cacahuètes, du céleri, des 
crustacés, des poissons,  des mollusques, des arachides et du dioxyde de soufre! CONSOMMER DE PREFERENCE AVANT FIN (JJ/MM/AA): voir en bas de 
l’emballage (LOT/EXP). Conserver hermétiquement fermé dans un endroit frais et sec.  Doit être consommé dans 6 mois après ouverture. 3 PROTEIN 
PANCAKE – Aromatisiertes Pfannkuchenpulver auf Haferbasis mit Molkenprotein, Milchprotein und mit Süßungsmitteln. Ohne Zuckerzusatz. Palmölfrei. 
Ballaststoffquelle. GESCHMACKSRICHTUNG: Kokos-weiße Schokolade. VERZEHREMPFEHLUNG: Mischen Sie 1 Portion (37 g = 2,5 gehäuften Esslöffel = 1 
Messlöffel) mit 100 ml Wasser oder Magermilch. Schütteln oder rühren Sie kräftig, bis es einem herkömmlichen Pfannkuchenteig ähnelt. Dann in eine 
antihaftbeschichtete Pfanne geben und bei mittlerer Hitze auf beiden Seiten goldbraun backen (1-2 Minuten auf jeder Seite, je nach Dicke des Teigs). Variieren 
Sie die Dicke des Teigs, die Größe der Pfannkuchen und die Backzeiten, um die gewünschten Pfannkuchen zu erhalten. Nach der Zubereitung im Kühlschrank 
aufbewahren und innerhalb von 1 Tag essen! ZUTATEN: Hafermehl  (Gluten) 37%, instant-Molkenproteinkonzentrat 17% {Molkenproteinkonzentrat, 
Emulgator [Lecithine (Soja)]}, Vollmilchpulver, Maltodextrin 9,5%, Kokosraspeln 7,5% Milchproteinkonzentrat 2,5%, Eiklar Pulver 2,5%, Joghurtpulver 
(Milch), Quarkpulver (Milch), Aroma, Backtriebmittel (Natriumcarbonate), Speisesalz, Süßungsmittel (Sucralose). Hergestellt in einem Betrieb, in dem Milch, 
Eier, Gluten, Soja, Erdnüsse, Sellerie, Krebstiere, Fisch, Weichtiere, Schwefeldioxid, und Schalenfrüchte bearbeitet werden. MINDESTENS HALTBAR BIS 
(Tag/Monat/Jahr): Siehe auf dem Boden der Verpackung. AUFBEWAHRUNGSBEDINGUNGEN: Das Produkt fest verschlossen, kühl und trocken lagern.  Nach 
dem Öffnen innerhalb von 6 Monaten verzehren. 4  PROTEIN PANCAKE – Complemento alimenticio en polvo para preparar panqueques con sabor a base 
de avena con proteína de suero de leche, proteína de leche y edulcorante. Sin azúcares añadidos. Sin aceite de palma. Fuente de fibra dietética. SABOR: 
Coco-Chocolate Blanco. MODO DE EMPLEO: Mezclar un dosis (37 g = 2,5 cucharadas soperas = 1 cuchara medidora) con 100 ml de agua o con leche 
desnatada. Aguite o revuelva vigorosamente hasta que se parece a una masa normal para panqueques. Luego colocar en una sartén antiadherente y hornear 
a fuego medio hasta que se doren por ambos lados (1-2 minutos por lado, dependiendo del grosor de la masa). Experimente también con el grosor de la masa, 
el tamaño de los panqueques con los tiempos de horneado para hacer el panqueque deseado. Después de la preparación, conservar en el frigorífico y 
consumir en 1 día! INGREDIENTES: harina de avena (gluten) 37%, concentrado de proteína de suero de leche instantáneo 17% {concentrado de proteína de 
suero de leche, emulgente [lecitinas (soja]}, leche entera en polvo, maltodextrina 9,5%, trozos de coco 7,5%, concentrado de proteína de leche 2,5%, clara 
de huevo en polvo 2,5%, yogur en polvo (leche), requesón en polvo (leche), aroma, gasificante (carbonatos de sodio), sal, edulcorante (sucralosa). Elaborado 
en una fábrica que produce alimentos que contienen leche, huevos, gluten, soja, cacahuete, apio, crustáceos, pescado, moluscos, dióxido de azufre y nueces. 
CONSUMIR PREFERENTEMENTE ANTES DEL (día/mes/año): ver en el envase (LOT/EXP). ALMACENAMIENTO: Almacenar bien cerrado, en lugar fresco y seco. 
Después de abrir consumirlo dentro de 6 meses. 5  PROTEIN PANCAKE – zawiera ubstancję słodzącą. Smakowe naleśniki w proszku na bazie owsa, z 
dodatkiem białka serwatki i białka mleka. Bez dodatku cukrów. Nie zawiera oleju palmowego. Żródło błonnika. SMAK: Kokos-biała czekolada. SPOSÓB 
PRZYGOTOWANIA: Wymieszaj 1 porcję (37 g = 2,5 czubatej łyzki stołowej = 1 miarka) proszku ze 100 ml wody lub odtłuszczonego mleka. Wstrząśnij lub 
energicznie zmiksuj, aż masa będzie przypominać konwencjonalne ciasto naleśnikowe. Następnie nałóż ciasto na patelnię z powłoką zapobiegającą 
przywieraniu i smaż na średnim ogniu, aż uzyska złotobrązowy kolor z obu stron (1-2 minuty z każdej strony, w zależności od grubości ciasta). Poeksperymen-
tuj z grubością ciasta, rozmiarem naleśników i czasem smażenia, aby przygotować dokładnie taki naleśnik, jaki preferujesz. Spożywaj natychmiast po 
przygotowaniu, w przeciwnym razie przechowuj w lodówce i spożyj w ciągu jednego dnia. SKŁADNIKI: mąka owsiana (gluten) 37%, koncentrat białka 
serwatki instant (mleko) 17% {koncentrat białka serwatki (mleko), emulgator [lecytyny (soja)]}, pełnotłuste mleko w proszku, maltodekstryna 9,5%, wiórki 
kokosowe 7,5%, koncentrat białka mleka 2,5%, białko jaja w proszku 2,5%, jogurt w proszku (mleko), proszek twarogowy (mleko), aromat, substancja 
spulchniająca (węglany sodu), sól, substancja słodząca (sukraloza). Wyprodukowano w zakładzie przetwarzajacym mleko, jaja, gluten, soje, orzeszki ziemne, 
seler, skorupiaki, ryby, mieczaki, dwutlenek siarki i orzechy. NAJLEPIEJ SPOŻYĆ PRZED (dzień/miesiąc/rok): patrz na spodzie opakowania. WARUNKI 
PRZECHOWYWANIA: Przechowywać produkt szczelnie zamknięty w chłodnym, suchym miejscu. Po otwarciu należy spożyć w ciągu 6 miesięcy. Informacja o 
wartości odżywczej [1 porcja: 37 g mieszanki naleśnikowej + 100 ml wody, Ilość porcji w opakowaniu produktu: 28] w 37 g mieszanki naleśnikowej 
(przygotowanej ze 100 ml wody)/100 g mieszanki naleśnikowej: Wartość energetyczna [664 kJ/158 kcal (8% **RWS%)]/[1794 kJ/427 kcal (22% **RWS%)], 
Tłuszcz 4,9 g (7% **RWS%)/13 g (16% **RWS%) -w tym kwasy tłuszczowe nasycone 3,2 g (16% **RWS%)/8,8 g (32% **RWS%), Węglowodany 17 g (6% 
**RWS%)/45 g (19% **RWS%) -w tym cukry 3,8 g (4% **RWS%)/10 g (11% **RWS%), Błonnik 2,0 g (***RWS%)/5,5 g (***RWS%), Białko 11 g (21% 
**RWS%)/29 g (59% **RWS%), Sól 0,69 g (11% **RWS%)/1,9 g (27% **RWS%). **Referencyjna wartość spożycia dla przeciętnej osoby dorosłej (8400 
kJ/2000 kcal). ***RWS nie zostało ustalone. Bez dodatku cukrów. Zawiera naturalnie występujące cukry. 6  PROTEIN PANCAKE – Ochutený prášok na 
palacinky na báze ovsa so srvátkovým proteínom, mliečnym proteínom a sladidlom. Neobsahuje pridaný cukor. Bez palmového oleja. Vlákninový zdroj. 
PRÍCHUŤ: Kokos-biela čokoláda. ODPORÚČANÉ DÁVKOVANIE: Zmiešajte 1 dávku (37 g = 2,5 vrchovatej dávkovacej lyžice = 1 dávkovacia lyžica)  s 100 ml 
vody, alebo s odtučneným mliekom. Silno pretrepte alebo premiešajte, kým sa nepodobá na tradičné cesto na palacinky. Potom vložte do nepriľnavej panvice 
a pečte na strednom ohni do zlatista z oboch strán (1-2 minúty z každej strany, v závislosti od hrúbky cesta). Experimentujte s hrúbkou cesta, veľkosťou 
palaciniek a dobou pečenia, aby ste vytvorili palacinky, ktoré chcete. Po príprave skladujte v chladničke a spotrebujte do 1 dňa! ZLOŽENIE: ovsená múka 
(lepok) 37%, instantný srvátkový proteín koncentrát 17% {miečna bielkovina koncentrát, emulgátor [lecitiny (sója)]}, sušené plnotučné mlieko, maltodextrín 
9,5%, strúhaný kokos 7,5%, miečna bielkovina koncentrát 2,5%, prášok z vaječného bielka 2,5%, jogurtový prášok (mieko), tvarohový prášok (mieko), 
aroma, objemové činidlo (uhličitany sodné), soľ, sladidlo (sukralóza). Vyrába sa v závode, ktorý produkuje potraviny obsahujúce mlieko, vajcia, lepok, sóju, 
arašidy, zeler, kôrovce, ryby, mäkkýše, oxid siričitý a orechy.  MINIMÁLNÁ TRVANLIVOST DO KONCE (deň/mesiac/rok): je vyznačené na spodku balenia. 
SKLADOVANIE: Uchovávajte dobre uzatvorené na chladnom, suchom mieste. Spotrebujte do 6 mesiacov od otvorenia! 7 PROTEIN PANCAKE – Polvere di 
pancake aromatizzato a base di avena con proteine del siero di latte, proteine del latte ed edulcorante. Non contiene zuccheri aggiunti. Senza olio di palma. 
Fonte di fibre. GUSTO: Cocco-cioccolato bianco.  MODALITA’ D’USO: Miscelare una porzione (37 g = 2,5 cucchiai da tavola colmi = 1 misurino) con 100 ml 
d’acqua o latte magro. Agitare o mescolare energicamente finché non diventa come l’impasto del pancake tradizionale. Versarlo in una padella antiaderente 
e friggerlo a fuoco medio finché tutti i due lati non diventano di colore marrone dorato (1-2 minuti per lato, ma dipende dallo spessore del pancake). 
Sperimentate lo spessore, la grandezza e il tempo della cottura dei vostri pancake per trovare quello giusto. Dopo la preparazione conservarlo nel frigorifero 
e consumarlo entro un giorno. INGREDIENTI: farina d’avena (glutine)  37%, concentrato di proteine del siero di latte instantanee 17% {concentrato di proteine 
del siero di latte, emulsionante [lecitine (soia)]}, latte intero in polvere, maltodestrina 9,5%, Cocco grattugiato 7,5%, concentrato di proteine del latte 2,5%, 
Albume d'Uovo in polvere 2,5%, yogurt in polvere (latte), ricotta in polvere (latte), aroma, agente lievitante (carbonati di sodio), sale, edulcorante (sucralosio). 
Prodotto in uno stabilimento che contiene anche latte, uova, glutine, soia, arachidi, sedano, crostacei, pesce, molluschi, biossido di zolfo e frutta a guscio. 
CONSUMARE PREFERIBILMENTE ENTRO IL: (giorno/mese/anno): Vedi sul fondo della confezione. CONSERVAZIONE: Chiudere bene dopo l’uso e conservare in 
luogo fresco e asciutto. Consumare il prodotto entro 6 mesi dopo l’apertura. 8  PROTEIN PANCAKE – Preparado aromatizado para panquecas à base de 
aveia, com proteína de soro de leite, proteína de leite e edulcorante. Sem adição de açúcares. Sem óleo de palma. Fonte de fibra. SABOR: Coco-chocolate 
branco. MODO DE TOMAR: Misturar uma dose (37 g = 2,5 colheres de sopa cheias = 1 colher de medida) com 100 ml de água, ou leite magro. Agitar ou 
misturar bem até a massa se assemelhe à massa de panqueca tradicional. Colocar a massa numa frigideira antiaderente e deixe-a cozinhar em fogo médio 
até ambos os lados ficarem dourados (1-2 minutos em ambos os lados, dependendo da espessura da massa). Experimente com a espessura da massa, o 
tamanho das panquecas e o tempo de cozedura para preparar a panqueca desejada. Após a preparação guardar no frigorífico e consumir dentro do prazo de 
um dia. INGREDIENTES: farinha de aveia (glúten) 37%, concentrado de proteína de soro de leite instantâneo 17% {concentrado de proteína de soro de leite, 
emulsionante [lecitinas (soja)]}, leite inteiro em pó, maltodextrina 9,5%, coco ralado 7,5%, concentrado de proteína de leite 2,5%, clara de ovo em pó 2,5%, 
iogurte em pó (leite), queijo fresco em pó (leite), aroma, levedante químico (carbonatos de sódio), sal, edulcorante (sucralose). Fabricado numa fábrica que 
produz alimentos que contêm leite, ovo, glúten, soja, amendoim, aipo, crustáceos, peixe, moluscos, dióxido de enxofre e nozes. CONSUMIR DE PREFERÊNCIA 
ANTES DE (dia/mês/ano): veja na embalagem. INSTRUÇÕES DE ARMAZENAMENTO: Guardar o produto bem fechado em lugar fresco e seco. Uma vez aberto, 
consuma dentro de 6 meses. 9  PROTEIN PANCAKE – Smaksatt, havrebaserad pannkakapulver med vassleprotein, mjölkprotein och sötningsmedel. Fritt 
från tillsatt socker. Palmoljefri. Kostfiberkälla. SMAK: Kokos-vitchoklad. REKOMMENDERAD ANVÄNDNING: En portion (37g = 2,5 rågade matskedar = 1 
doseringssked) pulver blandas med 100 ml vatten eller skummjölk. Skaka eller rör om kraftigt tills det liknar en vanlig pannkakssmet. Sen häll ner i en 
non-stick panna och stek på medium värme tills pannkakan blir gyllenbrun på båda sidor (1-2 minuter per sida, beroende på tjockleken på smeten). 
Experimentera med tjocklek på smeten, storleken på pannkakorna och stektider för att få exakt de pannkakor du vill ha! Förvaras i kylen och konsumeras 
inom 1 dag efter tillagningen. INGREDIENSER: havremjöl (gluten) 37%, instant vassleproteinkoncentrat 17%, {vassleproteinkoncentrat, emulgeringsmedel: 
[lecitiner (soja)]}, helmjölkspulver, maltodextrin 9,5%, riven kokos 7,5%,  mjölkprotein koncentrat 2,5%, äggvitepulver 2,5%, yoghurtpulver (mjölk),  
kvargpulver (mjölk), arom, volymökande (natriumkarbonater), bordssalt, sötningsmedel (sukralos). Tillverkas i en fabrik där hanteras livsmedel som innehåller 

mjölk, ägg, gluten, soja, jordnötter, selleri, kräftdjur, fisk, blötdjur, svaveldioxid och nötter. BÄST FÖRE (dag/månad/år): Se på botten. FÖRVARING: Förvaras väl 
tillsluten, torrt och svalt. Konsumeras inom 6 månader efter öppnandet. ö  PROTEIN PANCAKE – Maustettu kaurapannukakkujauhe heraproteiinilla, 
maitoproteiinilla ja makeutusaineella. Se ei sisällä lisättyä sokeria. Palmuöljytön. Kuidun lähde. MAKU: Kookos-valkosukla. KÄYTTÖOHJE: Sekoita yhden 
annoksen (37 g = 2,5 kasaa ruokalusikallista=1 annostelulusikka) tuotetta 100 ml: aan veteen, tai rasvatoon maitoon. Ravista tai sekoita voimakkaasti, 
kunnes se muistuttaa perinteiseen pannukakkutaikinaan. Aseta sitten tarttumattomalle vuoalle ja paista keskilämmöllä, kunnes se on kullanruskea 
molemmilla puolella (1-2 minuttia molemmilla puolella, taikinan paksuudesta riippuen.) Kokeile haluamasi pannukakku taikinan paksuuden, koon tai 
paistoaikan vaihtamisella. Valmistuksen jälkeen säilytä jääkaapissa ja kuluta sen päivän kuluessa! AINESOSAT: kaurajauho (geluteeni) 37%, instant 
heraproteiini konsentraatti 17% {heraproteiini konsentraatti, emulgointiaine [lesitiinit (soija)]}, täys maitojauhe, maltodekstriini 9,5%, kookoshiutale 7,5%, 
maitoproteiini konsentraatti 2,5%, munavalkuainen jauhe 2,5%, jogurttijauhe (maito), raejuustojauh (maito), aromi, täyteaine (natriumkarbonaatit), 
pöytäsuola, makeutusaine (sukraloosi). Valmistettu tehtaassa, jossa käsitellään maitoa, munaa, gluteenia, soijaa, maapähkinöitä, selleriä, äyriäisiä, kalaa, 
nilviäisiä, rikkidioksidia ja pähkinöitä sisältäviä elintarvikkeita. PARASTA ENNEN (pp/kk/vv): Katso pakkauksen alapuolella. SÄILYTYS: Säilytä tiiviisti suljettuna 
viileässä, kuivassa paikassa. Avaamisen jälkeen kuluta 6 kuukauden kuluessa! ü PROTEIN PANCAKE – Ochucený prášek na palačinky na bázi ovsa se 
syrovátkovým proteinem, mléčným proteinem a sladidlem. Neobsahuje přidaný cukr. Bez palmového oleje. Zdroj vlákniny. PŘÍCHUŤ: Kokos-bílá čokoláda. 
NÁVOD K POUŽITÍ: Smíchejte 1 dávku (37 g=2,5 vrchovaté lžíce=1 odměrka) s 100 ml vody, nebo s odstředěním mlékem. Silně protřepejte nebo promíchejte, 
dokud nebude připomínat tradiční těsto na palačinky. Poté vložte do nepřilnavé formy a pečte na středním ohni dokud nebude z obou stran zlatohnědá (1-2 
minuty z každé strany, podle tloušťky těsta). Experimentujte s tloušťkou těsta, velikostí palačinek a dobou pečení, abyste vytvořili palačinky, které chcete. Po 
přípravě skladujte v chladničce a spotřebujte do 1 dne! SLOŽENÍ: ovesná mouka (lepek) 37%, instantní syrovátkový protein koncentrát 17% {syrovátkový 
protein koncentrát, emulgátor [lecitiny (sója)]}, sušené plnotučné mléko, maltodextrin 9,5%, strouhaný kokos 7,5%, mléčný protein koncentrát 2,5%, 
vaječný bílek prášek 2,5%, jogurtový prášek (mléko), tvarohový prášek (mléko), aroma, kypřicí látka (uhličitany sodné), potravinářská sůl, sladidlo 
(sukralóza). Vyrábí se v závodě, který produkuje potraviny obsahující mléko, vejce, lepek, sóju, arašídy, celer, korýše, ryby, měkkýše, oxid siřičitý a ořechy. 
MINIMÁLNÍ TRVANLIVOST DO KONCE (den/měsíc/rok): viz spodní část balení. PODMÍNKY PRO UCHOVÁVÁNÍ: Uschovejte  těsně uzavřeno na suchém, chladném 
místě bez přístupu přímého slunečního záření! Spotřebujte do 6 měsíců od otevření! ó  PROTEIN PANCAKE – Ízesített, zab alapú palacsintapor tejsavófehér-
jével, tejfehérjével és édesítőszerrel. Hozzáadott cukrot nem tartalmaz. Pálmaolajmentes. Élelmirostforrás. ÍZ: Kókusz-fehércsokoládé. FELHASZNÁLÁSI 
JAVASLAT: Keverjen össze egy adagot (37 g = 2,5 púpozott evőkanál = 1 adagolókanál) 100 ml vízzel, vagy sovány tejjel. Rázza vagy keverje meg erőteljesen, 
amíg a hagyományos palacsintatésztához nem hasonlít. Ezután tegye tapadásmentes serpenyőbe, és közepes lángon süsse addig, amíg mindkét oldalán 
aranybarna színű lesz (1-2 perc mindkét oldalon, a tészta vastagságától függően). Kísérletezzen a tészta vastagságával, a palacsinták méretével és a sütési 
időkkel, hogy elkészítse a kívánt palacsintát. Az elkészítés után tárolja hűtőszekrényben és 1 napon belül fogyassza el! ÖSSZETEVŐK: zabliszt (glutén) 37%, 
instant tejsavófehérje koncentrátum 17% {tejsavófehérje koncentrátum, emulgeálószer [lecitinek (szója)]}, teljes tejpor, maltodextrin 9,5%, kókuszreszelék 
7,5%, tejfehérje koncentrátum 2,5%, tojásfehérje por 2,5%, joghurtpor (tej), túrópor (tej), aroma, térfogatnövelő szer (nátrium-karbonátok), étkezési só, 
édesítőszer (szukralóz). Tejet, tojást, glutént, szóját, földimogyorót, zellert, rákféléket, halat, puhatestűeket, kén-dioxidot és dióféléket tartalmazó élelmiszere-
ket gyártó üzemben készült. MINŐSÉGÉT MEGŐRZI (nap/hó/év): Lásd a csomagolás alján. TÁROLÁS: Tárolja szorosan lezárva hűvös, száraz helyen. Felbontás 
után fogyassza el 6 hónapon belül! 
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